

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1956. április 1. 29 óra 15 perc

/Elutazott. . . folyt./

E kérdések kapcsán a résztvevők meg fogják vitatni a -- Bangkokban összehívott interparlamentáris konferencia elé terjesztendő jelentések főbb szempontjait és a bangkoki konferencia elé terjesztendő határozati javaslatokat dolgoznak ki.

- Az Unió immár 47 parlament nemzeti csoportjait tömöríti sorában. A különböző gazdasági és társadalmi rendszerű államok képviselőinek együttműködése az Unióban lehetőséget teremt arra, hogy e szervezet mind nagyobb mértékben szolgálhassa a nemzetközi együttműködés, a béke ügyét. A Magyar Interparlamentáris Csoport küldöttsége a dubróvni üléseken is hozzá fog járulni e lehetőség megvalósulásához. /MTI/

Vége

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fővárosi körút 2-7. Telefon: 150-491, 330-510.  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 1 kiadás 1956. április 2. 6 óra -- perc

Készülnek a jövő évi cipómodellek

1956. április 2.

A Cipómintatervező Vállalatnál új modellek készülnek, amelyeket júliusban mutatnak be a kereskedelemlennek. A modellek alapján az ipar a jövő évre mind színben, mind pedig formában az ideinél is gazdagabb választékot biztosít. A jövő évben nagyobb mennyiségben gyártják már a kétszínű felsőbőrös mikroporosos talpu cipőket, és jelentősen emelik a közkezdvelt balerina-cipők választékát. Az összedílitásban szerepel majd túsarku, hegyesformájú arany bálci cipő és számos más különlegesség is. /MTI/

Az idén tizenkét anyalföldi KÖZERT üzletben vezetik be az előrendelést

1956. április 2.

Az élelmiszerüzletek vásárlói egyre jobban megismerik és megkedvelik az előrendelés módszerét. A XIII. kerületi KÖZERT üzletben, a Váci ut 108. és a Szent István körút 4. szám alatti boltban nagy sikere volt. A vevők gondos kiszolgálásának e fejlett módszerét a tervek szerint az idén még további 10 üzletben vezeti be a kerületi KÖZERT Vállalat. /MTI/

Kicszerélik a Benczur utcai járdaburkolatot

1956. április 2.

A Benczur utca trachitburkolatú járdája egyenetlensége miatt, különösen az esti órákban zavarja a sétálókat, a járókelőket. A második negyedévben 180.000 forintos költséggel aszfalttal borítják a járdákat. A javítási munkálatokat még ebben az évben befejezik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2 kiadás

1956. április 2.

6 óra 05 perc

Nagyjelentőségű ujitást vezetnek be a vidéki malmokban

1956. április 2.

A kisebb vidéki malmokban a legtöbb helyen csak egy-két hengerezék működik, az is visszaöntéses megoldással, ezért a hét-nyolc hengerezéses városi malmokkal minőség szempontjából nem tudják felvenni a versenyt. "Emrög jelentős ujitást kísérleteztek ki, amelynek révén egy hengerezésen három műveletet tudnak elvégezni, s a lisztminősége olyan, mint a hét-nyolc hengerezéses őrlésnél. Ezzel az ujitással megszüntették a költséges és fáradtságos visszaöntéses megoldást, s a legkisebb malomban is be tudják vezetni a magasórlést, ami nagymértékben megjavítja a liszt minőségét. Az első nagytüzemi kísérleteket a monostorapáti malomban végezték el, s rövidesen Keszthelyen folytatják. A tervek szerint még az idén 20 malomban vezetik be az ujitást és a Malomszerelő Vállalatnál megkezdtek az újfajta hengerezékek tervezését. /MTI/

...

Cikk-cakk varrogépet hoznak forgalomba a földművesszövetkezetek

1956. április 2.

A földművesszövetkezeti boltokban villanymotoros meghajtású, gyors fordulatszámú, kombinált, ugynevezett cikk-cakk varrogépet hoznak forgalomba a második félévben. A gép előre-hátra-oldalt és cikk-cakkban is varr és ráma nélkül is alkalmas különböző népi minták himzésére. /MTI/

...

Huszezerhét-százötvenöt forintot osztott ki visszatérítés címén a XI. kerületi földművesszövetkezet

1956. április 2.

A budapesti XI. kerületi földművesszövetkezet, szokásos évi közgyűlésén, 20.715 forintot fizetett ki a tagságnak visszatérítés címén a múlt év jó munkája alapján. Az idén ennek az összegnek a kétszeresét kívánják biztosítani. /MTI/

...

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3 kiadás

1956. április 2.

6 óra 10 perc

Több mint 50 kilométer hosszú bekötőút épül a falvakban

1956. április 2.

A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium utosztályának tervében az idén jelentős részt foglalnak el a mezőgazdasági építkezések. A Földművelésügyi Minisztérium hiteléből, valamint a tárca beruházásaiból csaknem 25 millió forintot költenek mezőgazdasági bekötőutak építésére.

Ebből az összegből 16 kilométer hosszú ut építésével öt mezőgazdasági községet kapcsolnak az úthálózatba. Ugyanakkor 30 termelőszövetkezet részére több mint 40 kilométer hosszú bekötőutat építenek. Többi között a mezőturi Petőfi Termelőszövetkezet telepeit hat kilométer hosszú jó ut köti össze a földekkel. Az utépítéseket április elején kezdik meg s nagyrészüket még július-augusztusban - a betakarítási munkák idejére - befejezik.

Amajd

Az utépítéseken kívül az idén mintegy 45 kilométer hosszúságban ugynevezett utnemesítésre, erősítésre is sor kerül. /MTI/

...

Exotikus növények magvai érkeztek a Botanikus kertbe

1956. április 2.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Botanikus kertje a világ csaknem minden országának hasonló intézményeivel kapcsolatban tart. 250 botanikus kerttől, Moszkvától, Leningrádtól, Sidneyből, Pekingből, Buenos Airesből kapja a különféle növényfajták magjait, s cserébe magyar fajtákat ad. Evente 5-6 ezer csomag magot küldenek a világ minden részébe és körülbelül ugyanannyi érkezik.

Leningrádból legutóbb nálunk még nem természetesen szadaföldi, Szingaporból pedig tropusi haszonnövények magjai érkeztek. Venezuelából kísérleti célokra egy nálunk is természetesen, gazdag olajtartalmú növény magját kaptuk. Ebből - leírásuk szerint - kiváló minőségű étolaj nyerhető. A venezuelai botanikus kert kérésére - a küldeményért cserébe - hevesi dinnye és szegedi paprikamagot adtunk postára. /MTI/

...

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 4. kiadás 1956. április 2. 6 óra 15 perc

Kapunyításra készülnek a fővárosi strandfürdők

1956. április 2.

Néhány hét múlva megkezdődik a fürdőidény, s Budapest Európaszerte híres strandfürdőiben kapunyításra készülődnek. A termál- és strandfürdők ezen a nyáron mintegy 8 és félmillió fürdővendéget várnak.

A Fővárosi Gyógyfürdők és Gyógyforrások Vállalata az év első felében csaknem félmillió forintot fordít a strandfürdők csinosítására, tatarozására. Ha az időjárás engedi, május 1-én megnyitják a Gellért, a Palatinus, a Széchenyi strandfürdőt, és a Szabadság strand nyári medencéit. Ezekben a napokban szakemberek vizsgálják, javítják a csőhálózatot, s rendbehozzák a zuhanyokat, a vízcsapokat.

Serényen dolgoznak a népszerű csillaghegyi és a pünkösdfürdői strandon. Csillaghegyen új köntösbe öltöznék az üdülő-épületek; május 15-ig, a megnyitás napjáig valamennyit tatarozzák és kifestik. Pünkösdfürdőn, ahol az áradás jelentős károkat okozott, most azon fáradoznak, hogy a fürdő területét május közepéig rendbehozzák és eltüntessék az árvíz nyomait.

Az elmúlt évben sokan kerestek gyógyulást a pesterzsébeti jódos fürdőben, amelynek azonban csak egy részét lehetett üzemeltetni. Április végén a XX. kerületi Csepeli ut 1. szám alatt a mintegy három és félmillió forint költséggel emelt új épületben, korszerű berendezéssel nyílik meg a jódos fürdő. A Szabadság strandon az év első felében adják át az uszósport kedvelőinek az 1,600.000 forint költséggel épített új, 50x25 méteres versenymedencét. Eredeti szépségében, folyamatosan állítják helyre a csaknem 400 éves, török időből származó Király-fürdőt. Pestlőrincen még ebben az évben új tisztasági fürdőt kapnak a XVIII. kerület dolgozói.

A háború előtt a külföldi vendégek közül is sokan keresték fel a margitszigeti Ybl-fürdőt. Az emlékmű jellegű épületben a háború súlyos károkat okozott. A fürdő helyreállításának tervei már elkészültek, s a nagy beruházást - mintegy hétmillió forintot - igénylő munkát a tervek szerint az idén megkezdik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 5. kiadás 1956. április 2. 6 óra 20 perc

Képzőművészeti kiállítást rendez a XII. kerületi népfrentbizottság

1956. április 2.

A Hazafias Népfrent XII. kerületi bizottsága a tanács segítségével kiállítást rendez a kerületben lakó képzőművészek alkotásaiból. Mintegy 25 neves művész állítja ki munkáit: képeket, szobrokat, plaketteket, kerámiákat, amelyeket a helyszínen meg is vásárolhatnak a látogatók. A műtárgyak eladásából származó bevétel jelentős részét az árvízkarosultak segítésére fordítják.

A kiállítást a XII. kerületi tanács Böszörményi ut 23-25 számú házában levő tanácstermében hétfőn délután dr. Posta László, Budapest Főváros Tanácsa végrehajto bizottságának elnökhelyettese nyitja meg. A tárlat április 16-ig, délelőtt 11 órától este 9-ig tekinthető meg. /MTI/

Száz jégboltot nyitnak az idő - Április 3-tól már tizenegy helyen árusítanak jeget

1956. április 2.

Budapest Főváros Tanácsának végrehajto bizottsága az idén az eddiginél is körültekintőbben gondoskodik a lakosság nyári jégellátásáról. A tavalyi hatvannal szemben az idén száz jégboltot nyitnak s ezeken kívül kocsikról is árusítanak. A múlt évben májusban kezdték a jégboltok az árusítást. A Budapesti Jégértékesítő Vállalat az idén már kedden, április 3-án reggel 7 orakor tizenegy helyen megnyitja a jeget árusító üzleteket. A következő kerületekben kezdik el a jég árusítását:

I. kerület, Széna tér 1/a., IV. kerület István tér 5., V. kerület, Rosenberg-házaspár utcai csarnok /Vadász utcai oldal/, VI. kerület, Szofia utca 17., VII. kerület, Akácfa utca 45., VIII. kerület, Rákóczi téri csarnok és Toléki László tér 5., IX. kerület, Tolébuchin körüti csarnok, XI. kerület, Fehérvári ut 21/a., XIII. kerület, Elmunkás téri piac és Pannonia utca 11. /MTI/

B 6. kiadás

1956 április 2

12 óra 50 perc

Megkezdődött a tavaszi halászat a Tiszán

1956 április 2

A szegedi Kassuth Halászati Termelőszövetkezet tagjai megkezdték a tavaszi halászatot a Tiszán. Az elmúlt napok kedvező időjárását kihasználva több mint 1000 kiló tükörpontyot, harcsát és más halat fogtak. A zsákmány között nem volt ritka az 5-6 kilós ponty és a 7-8 kilós harcsa. Az egyik nagy példányt a termelőszövetkezet halászesztrádájának akváriumában helyezték el, hogy vendégek is lássák, abból készül a nemsze földön híros szegedi halászlé.

A szegedi halászek - akik egész télen jégelkelés-súlyt kaptak a halakat - az első sikeres fogásból erre következtetnek, hogy a kemény hideg nem tett kárt a halállományban. /MTI/

Építkeznek, színezreket fordítanak speciális beruházásra a Mezőhegyesi Törzsállattenyésztő Állami Gazdaságban

1956 április 2

A Mezőhegyesi Törzsállattenyésztő Állami Gazdaságban nyereséggel zárta a tavalyi évet. A nyereségből visszafizetést kap a gazdaság, s ezt az összeget a dolgozók ollát sára használják fel. Színezreket fordítanak az idén az üzemi konyhák korszerűsítésére, új fürdők, tekopályok létesítésére, klubszobák, könyvtárak rendezésére, berendezésére. A nyereségvisszatérítésből két, összesen négy lakásból ikerlakóházat is építenek törven felül. Ezenkívül félmillió forintnál többet fordítanak a borsó területek parkosítására, gyermekjátsszoterek építésére. Nehéz fizikai munkától kíméli meg a dolgozókat a gazdaság ill. meztárának géposztása is: a meztárakat ventilátoros szállítóberendezésekkel szorozták fel.

A beruházási keretből még ebben az évben megkezdik 36 munkáslakás építését. /MTI/

B 7. kiadás

1956 április 2

12 óra 50 perc

Építkeznek a szabolcsi gyümölcsösökben

1956 április 2

Hozánk északrai csücskében az érfényton csillagzó futóhákon baren a világhírű nyírsgéi Jonathán elne. Az idén már exmillió elnefe hoz terést az állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben és az egyéni gazdaság kertjében. A nagy termelőszövetkezetek, állami gazdaságok a hideg időben is szorgalmasan ültették a fákot és március 31-re kevés híján elvégezték a feladatot és a törzspolit. Az egyéni dolgozó parasztszok is lelkiismeretesen dolgoztak. Rendbehozták a Felső-Tiszát, a Szamos menté és a Tiszánt lankán elterülő elhanyagolt gyümölcsösöket, s ezzel újabb ezer hold fordult termőre.

A gyümölcstermelési szakemberek szerint eddig 5000 hold gyümölcsösrel többet trágyáztak meg az idén a megye tsz-ai, állami gazdaságai és egyéni dolgozó parasztszok, mint az elmúlt tíz év alatt. A különösen trágyázott gyümölcsösökben szakszerű munka folyik, amit az is bizonyít, hogy a trágya szétterjesztését elkezdte. A fiatal telepítési gyümölcsösökben növényekkel is bevetik, hogy több típusú fajtát juttassanak a fejlődő fákhoz. Jé ütőben halad az a munka a palányi, a nyírsgéi állami gazdaságban, a süstohévi Vörös Csilla, a nyírsgéi Vörös Csilla és a nyírsgéi Dózsa Tsz-ben. A felszántott sorközök csillagfürttel és egyéb pillangós

Munkához látta már az sz 80-as lánctalpas traktorok is. Nyolceven centiméter mélyen forgatják a nyírsgéi Szabad Műp és több más tsz földjét, hogy minél hamarabb megkezdhesék a gyümölcstermelést. A megyében tavasszal és az elkövetkező ősszel mintegy 1500 holdat telepítenek be gyümölcsösrel. A nyírsgéi Kassuth Tsz például már meg is kezdte a fák ültetését. A telepítési szándékok tsz-ek és állami gazdaságok a Nyírteleki Állami Gazdaság 200 holdas feiskelájából kapnak csemetékot. Már eddig 300.000 híros szabolcsi Jonathán elnefesortót szállítottak az ültetés színhelyére.

/folyt.köv./



MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1956. április 2.

14 óra 20 perc

Ujabb 6200 lakás építését kezdik meg a fővárosban

Budapest az épülő lakótelepeken újabb 6200 lakás építését kezdik meg a második negyedévben.

Az Üllői útnak a X. kerület felé eső részén több mint 800 lakás épül az idén. A telep folytatásként, az új 44. számú Állami Építőipari Vállalat dolgozói újabb 500 lakás alapjait rakják le a második negyedévben. Ezek a lakások 1957-ben rendelkezésre állnak a beköltözőknek. A XIV. kerületben 2500 új lakás földmunkáit kezdik meg rövidesen az építőipari brigádok. A Nagy Lajos király uti lakótelepet a Kerepesi uti lakóteleppel 1500 új lakás köti majd össze. A Róna utcában 700 lakás, a Kerepesi uti lakótelep pedig újabb 300 lakás alapozására kerül sor. A Lágymányoson, a Homzsbégyi ut, a Fehérvári ut és a Schönherz Zoltán utca által határolt területen 1100, a Hévízi uton 200 lakás építését kezdik meg, a már épülő két lakótelep folytatásként. A második negyedévben újabb lakások épülnek Csepelen, a Csillaghegyen, ahol 700 lakás kerül átadásra a jövő évben. Nagyszabású építkezések kezdődnek a XIII. kerületben is. A Rákospatak, a Flastyuk utca és a Máglya utcai háromszögben az épülő 900 lakáson kívül még 1200 lakás építésének előkészületeit kezdik meg. /MTI/

A Magyar Tudományos Akadémia

Akadémia & Szabó László 1956. április 2.  
vendégként Bulgáriából hozzánkba érkezett Joto Nikolov Jotov egyetemi tanár. /MTI/

A magyar küldöttség elutazott a BVT stockholmi ülészekére

1956. április 2.  
A Béke-Világ Tanács április 5-én Stockholmban kezdődő rendkívüli ülészekén résztvevő magyar delegáció Andics Erzsébet Kossuth-díjas akadémikus, a Béke-Világ Tanács tagja, az Országos Béketanács elnöke vezetésével április 2-án a ferihegyi repülőtérrel elutazott Stockholmba. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1956. április 2.

14 óra 20 perc

Koszoruzási ünnepség az angol hősök solymári temetőjében

1956. április 2.

Hazánk felszabadulásának tizennyedik évfordulója alkalmából hétfőn dél előtt koszoruzási ünnepséget tartottak Solymáron, a Magyarország felszabadításáért folyt harcokban elesett angol hősök katonai temetőjében.

Az ünnepségre a Magyar Néphadsereg csapatzászlóval kivonult díszőrség sorakozott fel a temetőben. A parcellák központjában magasba emelkedő zászlórudon az angol lobogó lengett.

Az ünnepség kezdetén felhangzott az angol himnusz hangjai.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa koszoruját Mekis József, a Minisztertanács elnökhelyettese, Kristóf István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, Boldoczki János külügyminiszter és Háy László külkereskedelmi miniszter helyezte el. A Hazafias Népfront nevében Harrer Ferenc, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának alelnöke és Koltai István, a Hazafias Népfront Országos Irodájának osztályvezetőhelyettese, a magyar fegyveres erők nevében Janza Károly altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, Váradi Gyula vezérőrnagy és Máté Kovács Endre vezérőrnagy koszoruzott. Koszorut helyeztek el a Pest megyei tanácshegyben is.

Koszorut helyezett el a temetőben L.A.C. Fry, Nagybritannia és Észak-Írország Egyesült Királyság budapesti rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere.

A diplomáciai testület koszoruját Stefan Major, a Csehszlovák Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, a diplomáciai testület dényje helyezte el.

Megjelent az ünnepségen a Külügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium több vezető munkatársa.

Jelen voltak a koszoruzásnál a budapesti diplomáciai képviselők vezetői, valamint a Budapesten akkreditált katonai és légügyi attasék és helyetteseik.

Résztvett a koszoruzási ünnepségen a Magyarországon tartózkodó Stópford felhalmi püspök.

A koszoruzási ünnepség a magyar himnusz hangjaival fejeződött be. /MTI/

B 12. kiadás

1956.

Április 2.

15 óra 30 perc

Hétfőn költen üzembe helyezték a Bonyhádi Zománcédénygyár új zománczó csarnokait

1956. Április 2.

1953-ban kezdték építeni a Bonyhádi Zománcédénygyár új zománczó csarnokait, amely 7 millió forintos költséggel most készült el. Az új üzemszél a bonyhádi gyár az ország leghorszárgabb zománcgyártó fejlődött, most már teljesen áttértek a szalagrendszert munkára, a savazás, az új zománczó és a színzománczó gépszerelés a nehéz fizikai munkától mentesíti a dolgozókat. Az új gyártási eljárások ugyanakkor nemcsak a minőséget javítják, hanem növelik a munkások keresetét is.

Az új zománczócsarnok teljes kapacitással hétfőn délben kezdte meg működését s az első napon mintegy 50 mázsa különböző edény került ki az új üzemszélből. Az új zománczó első készítményeit a gyár külön jelzéssel "az új zománczó csarnok első gyártmányai" felirattal látta el.

A Bonyhádi Zománcédénygyár az idén már 50 százalékkal több edényt gyárt, mint eddig. /MTI/

November 1-től több mint száz ezer forint pénzelőleget osztottak ki a Vas megyei termelőszövetkezetekben

1956. Április 2.

A sorokpusztai /Szombathely/ Petőfi Termelőszövetkezetben a napokban munkaadóként három forint pénzelőleget osztottak ki november óta az az ötvenedik szövetkezet, amely előleget adott a tagok munkaadóságukra. Nemrég kaptak pénzelőleget a rábacsányi Lenin, a árvidi Kossuth, a nemskoltai Új Barázda Termelőszövetkezet tagjai is.

A gercsei Vörös Csillag, a kámenesszentmártoni Uttörő Termelőszövetkezetben minden hónapban folyósítottak előleget. Az eszaki Petőfi Termelőszövetkezetben a szorgalmas tagok havonta 300 forint előleget kaptak.

November 1-től a tagok körülbelül 50 termelőszövetkezetben több mint száz ezer forint munkaadóságukat fizették ki. /MTI/

B 13. kiadás

1956. Április 2

15 óra 30 perc

Tizenhat vagon Jonathán és Rozmaring-alma érkezett a fővárosba

1956 április 2

Vasárnap és hétfőn reggel tizenhat vagon Jonathán és Rozmaring-alma érkezett a fővárosba és Zala megyéből a Nagyvártelepre. Ezen kívül több mint száz vagon burgonyát szállítottak a fővárosba a Szabolcs- és a Somogy megyei földművelésügyi hivatalok. A zuglói kertészeti üzemek piros és fehér retekkel értékesítettek a Tolbachin körüli nagycsarnokban. Többi között még a következő áruszállítmányok érkeztek a Nagyvártelepre: 16 mázsa kalamák, 64 mázsa fokhagyma, 685 mázsa vöröshagyma, 62 mázsa főzeléknek való cukorsárgarépa, 70 mázsa leves való gyökérzöldség, két mázsa fekete retek, három mázsa dió és két mázsa friss paraj. /MTI/

Az IBUSZ és a SZOT

1956 április 2

szervezésében május, június és július hónapokban rendezendő tengeri társasutazás részvételi díje a sejtőben tövesen szerepelt. A kéthetes ut költsége 4300 forint. /MTI/

Az árvíz pusztításairól

1956 április 2

és a mentés ösies munkáiról a Magyar Híradó és Dokumentumfilmgyár munkatársai Jéges ár címen dokumentumfilmet készítettek. A filmet a Budapesti Híradó, a Puskin és a Szabadság mozikon kívül a nagyobb vidéki városok filmszínházaiban is vetítik. /MTI/

B 14. kiadás

1956. április 2.

15 óra 40 perc

Teljesítették április 4-i felajánlásukat a Borsod megyei termelőszövetkezetek

1956. április 2.

A farszabados ünnepének tisztelére száznegyven Borsod megyei termelőszövetkezet hívta párosversenyre egymást. A párosverseny-szerződést kötött termelőszövetkezetek között nagy lendülettel bontakozott ki a verseny, amelyből a borsodivánkai Petőfi Tsz került ki győztesen. Vállalásának minden pontját teljesítette. Időben és jó minőségben elvettette a tavaszi búzát és a tavaszi árpát. Egész évi tejbeadási kötelezettségének már 114 százalékra tett eleget és teljesítette egész évi vágománya, első negyedévi tojás, továbbá félévi hizott sertés beadását is. A tehenészek - fogadalmukhoz híven - a verseny alatt 11 literről 13 literre növelték a fejési átlagot.

A borsodivánkai Petőfi Tsz-en kívül számos más gazdaság is ért el kinagasló teljesítményt. A taktabáji Béke Tsz tagjai a tavaszi búzán kívül a tavaszi árpa vetését is befejezték. A mezőcsáti Szabadság Tsz-en az április 4-i verseny idején tértek át a tehenészek az egyedi takarmányozásra, s ennek eredményeként 6.4-ről 7.9 literre növelték az istállóátlagot.

A termelőszövetkezeti tagok a verseny egész ideje alatt tevékenyen kivették részüket a felvilágosító munkából. Sokszáz egyéni gazdát győzték meg a nagyüzemi gazdálkodás előnyeiről. Egyedül a mezőcsáti Szabadság Tsz tizenhat új taggal gyarapolott az április 4-i versenyszakaszban. /MTI/

Kilencven Hajdu megyei termelőszövetkezetben elvetették a tavaszi árpát

1956. április 2.

Kilencven Hajdu megyei termelőszövetkezet teljesítette hétfőig tavaszi árpavetési tervét. A fogaterék mozgósításával és a gépállomások segítségével jelentősen meggyorsult a munka. A püspöklányi Kossuth Tsz-en 76 holdon vetették el az árpát. Az új termelőszövetkezetek területei sem maradnak el. A püspöklányi Rákóczi Tsz-en például igen jól halad a munka: husz holdon tavaszi árpát már elvetették s most került a sor a cukorrépa vetésére. A többi új termelőszövetkezet közül a bereettyújfalu Lenin, a biharterdai Petőfi, a hencidai Új Március és a nagyrábéi Győzelem Tsz is elvetette a tavaszi árpát. /MTI/

B 15. kiadás

1956. április 2.

16 óra 45 perc

Megfeszített munkával pótolják a rossz idő okozta elmaradásokat a gépállomások dolgozói

1956. április 2.

Ezekben a varófényes napokban az ország minden vidékén egyre több traktor indult a szikkadt földekre, hogy gyors ütemben pótolja az elmaradásokat a szántás-vetésben. Sok helyen éjjel is dolgoznak, hogy mihamarabb teljesítsék az április 4-ei tisztelére tett ünnepi felajánlásukat.

Teljesítette vállalását a Vámospécsi Gépállomás

Hajdu megyében a Vámospécsi Gépállomás traktorosai farszabadosi műszakot kezdenéyztek. Vállalták, hogy április 4-ig tavaszi tervek 40 százalékának eleget tesznek.

A jó idő beállta óta éjjel-nappal dolgoznak a gépek a Vámospécsi Gépállomás körzetében. Vasárnap is 22 traktor szántott, vetett a termelőszövetkezetek tábláin. A vámospécsi traktorosok hétfőn reggelig valóráváltották adott szavukat, sőt tavaszi tervek 40 százalékánál többet is teljesítettek. A kiváló munkájáról ismert Varga Imre és Reha Sándor többi között azt is vállalta, hogy Mézes Józsefet és Vezendi Ferencet tanítja, segíti. Ezt az ígéretüket is valóráváltották, mert Mézes és Vezendi teljesítménye megközelítette az övékét.

Éjjel is szántanak a békéscsabai traktorosok

A Békéscsabai Gépállomás Petőfi és DISZ-brigádja egész évre szóló párosversenyszerződést kötött. Megfogadták, hogy igen nagy gondot fordítanak a munka minőségére. A két brigád dolgozói a békéscsabai termelőszövetkezetek közép-kötött talaján nemrég kezdhették meg a munkát. A jó idő minden percét kihasználják, éjjel-nappal dolgoznak és az egy-egy műszakra eső előirányzatukat rendszerint túl teljesítik. A párosversenyben jelenleg a Petőfi brigád vezet, amely tavaszi tervének már 76 százalékát teljesítette. Mindössze négy százalékkal teljesítettek kevesebbet a DISZ-brigád dolgozói. A Petőfi brigád tagjai vasárnap 68 holdon szántottak és vetettek.

/Folyt.köv./

B 16. kiadás

1956. április 2.

16 óra 45 perc

/Mégfeszített munkával...2.folyt./

A két vetélkedő brigád megszerezte teljesítménye jelentősen hozzájárul, hogy a Békéscsabai Gépállomás - a késői kezdés ellenére - már 54.5 százalékra teljesítette tavaszi tervét.

Ezerkét száz holdat szántottak fel a környező termelőszövetkezetekben

Karcsa termelőszövetkezeti városban jelenleg ötvenöt erőgép dolgozik a szocialista gazdászok földjén. A traktorosok hétfőn délig kerekelték ezerkét száz holdat szántottak fel, vagyis a megmunkálásra váró terület mintegy öthatodát. A legtöbbet a Béke Termelőszövetkezetben szántották, itt 300 holdon húzták meg a tavaszi barázdákat.

Mind nagyobb lendülettel vetik a tavasziakat is. A tavaszi őrpet már 600 holdnál nagyobb területen földbe tették, s ezzel a vetésterveknél több mint a felét teljesítették. A Béke Termelőszövetkezetben 125 holdat vetettek be tavaszi őrpettel. Több gazdaságban megkezdték az őrpetvetést, sőt az Április 4. Termelőszövetkezet már be is fejezte ezt a munkát. Határszerte vetik a cukorrépát is. Eddig 293 holdon tették földbe a fontos ipari növény magvát. A Béke és az Április 4. Termelőszövetkezet már befejezte a cukorrépa vetését. Szapárán vetik a takarmányfélék magvát is, a város termelőszövetkezeinek földjén hétfőn délig 70 holdon vetették el a lucernát.

Központi brigád segíti a munkát Kiskunfélegyházán

Bács megyében a Kiskunfélegyházi Gépállomás 40 traktoros verseng az ünnepi vállalás teljesítéséért.

Az elmúlt napokban már minden erőgép munkához látott. Hetvenkét erőgép szánt, tizennyolc univerzális traktor pedig hengerzi, simitózza és fogasolja a talajt. Tavaszi tervekkel eddig csaknem négyezer normalholdat teljesítettek, a legtöbbet - 1123-at - az elmúlt tíz napban. A munkát gyorsítja, hogy a gépállomás vezetője központi brigádot alakított, amely időről-időre kisegíti azokat a brigádokat, amelyeknél torlódik a munka.

A gépállomás jól felkészült a kukorica vetésére is. A környező termelőszövetkezetek földjén csaknem mindenütt géppel, négyzetesen vetik a kukoricát. A Kiskunfélegyházi Dézsza Termelőszövetkezetben hétfőn délig 200 holdat készítették elő kukorica alá.

/Folyt.köv./

B 17. kiadás

1956. április 2.

17 óra 05 perc

/Mégfeszített munkával...2.folyt./

A tiszaujfalusi termelőszövetkezetekben négyzetesen került földbe a napraforgó.

A nagyiramu munka eredményeként mind több traktoros váltja valóra ünnepi ígéretét. Papp János, Tombitás Henrik, Barát Sándor és Presir István már teljesítette tavaszi idénytervét./MTI/

Kina

Központi Tisztviselői 1956. április 2.

Először jelent az Országos Béketeremtés Mi van a nagyvilágban sorozat legújabb kiadványa. Az újszerűen összeállított, gazdagon illusztrált füzet Félix Pál és a tavaly kináiban járt Tardos Tibor, Tencz Tibor és Rév Miklós közös munkája. A broszúra színesen és szemléletesen ismerteti a kina jelenlegi fejlődését és problémáit, riportokat közöl a kina népi életéből, fényképekkel és rajzokkal hozza közelebb hozzánk a 600 milliós kint. A füzet 1.50 forintos áron kapható a városi, üzemi és községi békabizottságoknál, valamint a hírlap-íróknál./MTI/

A Központi Tisztviselői Ház heti műsorából

1956. április 2.

A Magyar Néphálsereg Központi Tisztviselői Házának iktatási könyvtárában kedden, április 3-án délután 17 órai kezdettel szavaltversenyt rendeznek. Este 19.30 órakor a színházteremben a Szakadék című új magyar filmet vetítik.

Szerdán, április 4-én 19 órakor a színházteremben hazánk felszabadulásának 11. évfordulója alkalmából műsoros ünnepi est lesz.

Szombaton, április 7-én 19.30 órakor a színházteremben operabeszédet rendeznek.

Vasárnap, április 8-án délelőtt fél 11 órakor a színházteremben énekes, zenés, táncos gyermekmatiné kezdődik. Az előadás bevételeit az árvízáldozottak segítésére juttatják./MTI/

Nagyszerű munkagyőzelmekkel, új munkásokkal köszönti a magyar nép a felszabadulás 11. évfordulóját

1956. április 2.

Ezen és tízezrek fogadták meg az év elején: április 4-ét, felszabadulásunk 11. évfordulóját új munkagyőzelmekkel köszöntik. Azokban a hetekben, amikor számos akadály jördült az egyenletes termelés elé, amikor a munkát hideg, havazás, árvíz nehezítette, a dolgozók elszántan fogadták meg: a nehézségek ellenére is teljesítik; sőt túl teljesítik a tervet. E most, április 4. előtt a fővárosi és a vidéki gyárak, műhelyek, bányák győzelméről adhatnak hírt.

A komáromi: ércszek, klinkerégetők, bányagépgyártók munkásikerei

A Tatabányai Szénbányászati Tröszt bányászai az év elején, amikor csatlakoztak a felszabadulási versenyhez, 28.000 tonna szenet ígértek terven felül, a felszabadulási órség kezdetén pedig újabb 6000 tonnával töltötték meg vállalásukat. A szénmedence valamennyi bányászai és műszaki vezetője együttes erővel látott a vállalás teljesítéséhez és az első negyedévben összesen 46.481 tonna jóminőségű szenet bányásztak terven felül. Hozták a szénmennyiséget tíz tonnás vasúti kocsiokba rakni, a szerelvény mintegy 38 kilométer hosszú lenne, a vonat Tatabánya-Felső állomástól egészen Komáromig érne.

A márciusi tervteljesítés után már a Dorogi Szénbányászati Tröszt bányászainak sem kellett szűgyenkezniök, a felszabadulási verseny utolsó hónapjában csaknem 2000 tonna szenet termeltek havi előirányzatukon felül, ennnyival csökkentették az év elejei adósságukat.

A Tatabányai Cement- és Műszárvékben március 25-én indult meg teljes erővel a cementgyártás. A gyár dolgozói már megfelelő mennyiségű szenet, nyersanyagot és energiát kapnak, s így mind az öt klinkerégető kemencét munkára tudták állítani. Az 1-es számú kemence március 25-e óta naponta átlagosan 20-22 tonna klinkerrel teljesíti tál tervét. Ilyen eredményt a gyár fennállása óta nem értek el. Március 25-e óta április 2-ig - egy hét alatt - az öt forókemence égetői összesen 775 tonna klinkerrel csökkentették adósságukat.

A Tatabányai Bányagépgyártó Vállalat dolgozói azt is érték, hogy a felszabadulási versenyben 300 új csillót készítenek terven felül. Nagyszerű munkalendülettel 377 új csillóval álltak többet előirányzatuknál a nyírádi, a pécsi és a tatabányai bányászoknak.

/Folyt.köv./

Nagyszerű munkagyőzelmekkel, 1. folyt.

/Négyzet

Több mint ötvenezer négyzetméter textilanyag, 3100 vasaló, 10 vagon pátisó terven felül Veszprém megyében

A Pápai Textilgyár dolgozói április 4. tiszteletére terven felül 36.000 méter textilia gyártását ajánlották fel, továbbá azt, hogy március 24-re befejezik első negyedévi exporttervüket. A gyár március 24-én valóban be is fejezte negyedévi exporttervét - egyetlen túlóra nélkül, s terven felül 50.400 négyzetméter anyagot termelt.

Az Elekthermax dolgozói első negyedévi tervükön felül 533 Nova tüzhelyet és 3100 vasalót gyártottak. Ezenkívül április helyett márciusban megkezdték az elektromos padlókefék gyártását is. Ebből április 4-ig 200 készült el.

Március közepén még veszélyesen forgott a Réti Nitrogén Művek dolgozóinak tervteljesítése. Az elromlott ammónia konverter gyors felújításával a hónap második felében indított felszabadulási műszakon már eredményesen dolgozhattak adósságuk törlesztéséért. Így a régi és az új műtrágyagyár terven felül 10 vagon pátisót adott a mezőgazdaságnak, a mészsárlóüzem nyolc, a szénkéneggyár pedig kilenc tonna terméket gyártott előirányzatán felül. Jól dolgoztak az új negyedév első napján is, a műtrágyagyár munkásai a napi tervet 109,5 százalékra teljesítették.

A nyírádi bauxitbányászok az ünnepi műszakban nemcsak februári adósságukat törlesztették le, hanem hétfőn reggelig 2139 tonna kiváló minőségű ércet termeltek terven felül. Ezzel jelentősen túlszárnyalták április 4-i vállalásukat.

A Zalaegerszegi Ruhagyárban elkészült az ötmilliomodik ruhadarab

A Zalaegerszegi Ruhagyárban - amely 1951. augusztus 21-én, az öt éves terv második évében kezdte meg a termelést, az elmúlt napokban készült el az ötmilliomodik ruhadarab. A gyárban már szinte valamennyi munkafolyamatot gépesítették, s a fejlett technikai berendezésekkel a dolgozók 30-35 százalékkal több készletanyagot állítanak elő, mint a hasonló nagyságú, de kevésbé gépesített ruhaipari gyárakban. Az üzem indulása óta - többi között - 1.060.000 gyarnaknadrágot, 1.400.000 férfimadrágot, s mintegy félmillió férfi felsőkabátot gyártottak.

/Folyt.köv./

/Nagyszerű munkagyőzelmekkel...2.folyt./

Az első negyedévben terven felül 1100 tonna jóminőségű acélt csapott Konez Márton martinász brigádja.

A Lenin Kohászati Művek Martinacélművének I-es kemencéjénél több mint 20 éve "fűzi" az acélt Konez Márton martinász brigádvezető. A kiváló diósgyőri martinászt nemcsak arról ismerik, hogy munkáját évről-évre pontosan, az előírásoknak megfelelően teljesíti, hanem arról is, hogy szakmai ismereteit szívesen megosztja gyakorlatlanabb tarsiával. Döntő szerepe volt abban, hogy a Martinacélmű kemencésori dolgozóinál jó kollektív szellem alakult ki. Ez a kollektív szellem tette lehetővé, hogy a felszabadulási verseny során az üzem történetében egyedülálló teljesítmények születtek: valamennyi kemence telteljesítette első negyedévi előírását, s a második negyedévet több mint négyezer tonna előnnyel kezdhetette. Ehhez a többletnek Konez Márton martinász brigádja 1100 tonnával járult. A brigád negyedévi mennyiségi tervének kiemelkedő telteljesítésén kívül a felszabadulási versenyszakasz legjobb minőségi brigádjának is bizonyult, selejtje nem éri el a két százalékot, feladatát programterés nélkül oldotta meg. A siker "titka": a csapolás közben végzett gondos kemencejavítás. Ezzel a negyedévben több mint egy hónappal növelték meg a kemence tartósságát.

Kátai Karolyné, a felszabadulási verseny legjobb gyűrűsfonója a Szegedi Textilművekben

A Szegedi Textilművek legfontosabb üzemszében, a vállalat "készárúját" termelő gyűrűsfonóban a fiatal Kátai Karolyné vezet a felszabadulási versenyben. Korára növe a legfiatalabbak közé, mint jó szakmunkás pedig a legreményesebbek közé tartozik az üzemben. Még az utolsó simításokat végzik az építők az új gyáron, amikor ő már tanfolyamon tanulja a fontos alapfogalmait. Szorgalmával néhány év alatt a legjobbak közé került, párttag lett és tavaly elnyerte "a könnyűipar kiváló dolgozója" címet. A versenyszakasz első felében az első között tartotta a legújabb módszer, az óra-rafikonos tisztítás alkalmazására. Elsők között teljesítette április 4-én tiszteletre tett felajánlását is, ennek megfelelően a legjobb minőséget jelentő 5-ös osztályzatot kapta. Az anyagtakarékosságban telteljesítette felajánlását: a vállalat 3.1-ről 2.6 százalékra csökkentette a hulladékot. Ezzel márciusban több mint száz főről többre csökkentette a hulladékot. Ezzel márciusban több mint száz főről többre csökkentette a hulladékot.

/Folyt.köv./

/Nagyszerű munkagyőzelmekkel...3.folyt./

Eredményesen kezdték a második negyedévet

A győri Wilhelm Ritsch Wagon- és Gépgyár dolgozói a felszabadulási versenyben igen kemény munkával pótolták az éveleji adósságot. Első negyedévi termelési tervüket 110.4, exporttervüket 102.2 százalékra teljesítették. Egyebek között 30 tartálykocsit, 15 Diesel-motort, öt gőzszállító teherkocsit gyártottak terven felül. Munkájukban a második negyedév kezdetén sem következett be torpanás. A hidgyáregység kezdeményezésére elhatározták, hogy a versenyt folytatják és felajánlásokat tettek május 1-re. A hidgyár-dolgozói vállalták, hogy a nagy nilusi hid első részének szállítását június végén megkezdik. Ez a munka a második negyedév egyik legfontosabb feladata. Április 2-án már serényen dolgoztak a 810 méteres, több mint hatezer tonnát kitevő exporthid gyártásán. A hétfe dél előtti műszakban Rikovics József fűrészes a hid szögvasainak darabolásánál kétszáz százalékosot ért el. A hidgyáregység kezdeményezéséhez a többi gyáregység dolgozói is csatlakoztak.

A sztálinvárosi Petőfi kohó dolgozói a második negyedévben két nagy feladatot tartanak szem előtt: pótolják a még meglevő 1863 tonna adósságukat és tonnánként 50 forinttal akarják csökkenteni a nyersvas önköltségét. A Martinacélmű dolgozói a negyedév első napján az előírt négy helyett öt adag acélt csapoltak és mindjárt az első napon 158 tonna előnyt szereztek.

Azódi kohászok a második negyedév első napján 54.7 tonna nyersvasat termeltek terven felül. A kohók versenyében a Kossuth kohó kollektívája bizonyult legjobbnak: 33 tonnával járult a telteljesítéshez.

Az RM Vas- és Féművek dolgozói első negyedéves tervüket 27.2 millió forinttal telteljesítették

A Rákosi Mátyás Vas- és Féművek dolgozói hazánk felszabadulása ünnepének tiszteletére vállalták, hogy ebben az évben az első negyedév tervelőírásait 12.3 millió forint értékű áru termelésével telteljesítik.

/Folyt.köv./

B 22. kiadás 1956. április 2. 17 óra 45 perc

/Nagyszerű munkagyőzelmekkel...4.folyt.

A csepeliek a munkaverseny lendületében, amely főleg a felszabadulási műszak idejében hozott nagyszámú eredményeket, lényegesen túlteljesítették vállalásukat. A csepeli kohászok az év elmúlt időszakában terven felül többi között 2345 tonna martinacélt, 2341 tonna hengereltárut, 328 tonna vasöntvényt, 77 tonna acélöntvényt, 103 kerékpárt gyártottak. A Rákosi Művek dolgozói elsőnegyedévi tervüket teljesítették 12,3 millió forinttal szemben csaknem 27,2 millió forinttal teljesítették túl.

Pótolták 40 millió forintos elmaradásukat, 50 járműves kompresszort, nagymennyiségű kovacsoltárut és egyéb cikket gyártottak negyedévi tervükön felül a MAVAG dolgozói

A nagy hideg és az anyagellátási nehézségek miatt a negyedév első felében igen jelentős termelési adósság halmozódott fel a MAVAG-nak. A gyár február végén mintegy 40 millió forint értékű áruval volt adós a tervnek. Ezzel szemben hatóságos szervezeti intézkedést vezettek be, s nyomatékosan szinte példa nélkül álló verseny bontakozott ki az elmaradás pótlásáért. A legnagyobb elmaradással küzdő lokomobilgyárat a nagy gépparkkal rendelkező Szivattyúgyárral egyesítették. A lokomobil-kazének gyártásánál meghonosították a hegesztés nagytermelési módját. Az üntőlében új technológiákat vezettek be és a selejt negyedév alatt 8 százalékkal csökkent.

A gyár teljes egészében törlesztette 40 millió forintos adósságát, sőt előzetes számítások szerint négy százalékkal túl is teljesítette elsőnegyedévi tervét. A 5-5-c-ás mozdonyból, amelyből januárban és februárban egy sem volt kész, márciusban 21-et gyártottak. A 110-es típusú mozdonyból három helyett 13-at készítettek a MAV-nak, s ezzel tavalyi adósságukat törlesztették. A Gépgyár 50 járműves kompresszort, a többi gyáregység nagymennyiségű kovacsoltárut és egyéb termékeket adott terven felül.

Ugyanakkor a második negyedév kezdéséhez szükséges alkatrészekről is gondoskattak. Az első tíz napi munkához már minden anyag és alkatrész a dolgozók rendelkezésére áll. A második negyedév első készruja egy lokomobil, amely hétfőn délután készült el a MAVAG-ban.

/Folyt.köv./

B 23. kiadás 1956. április 2. 18 óra 20 perc

/Nagyszerű munkagyőzelmekkel...5.folyt.

Csaknem 200 fotel és kárpitozott szék megtakarított anyagból

A Budapesti Kárpitosárnyárban a felszabadulási verseny megindulásakor a dolgozók elsősorban a minőség javítására tettek felajánlást. Igéretük valóra váltásának bizonyosága, hogy március 30-ra elkészítették a tervezett 3445 heverőt, 2750 fotelt, és 3570 kárpitozott széklet, valamint ezenkívül csaknem 100 különleges minőségű kárpitozott garnitúrát is. A verseny során csak 1. osztályú áru került ki a gyárból. A gondos és gyors munka mellett jelentős anyagmegtakarítást értek el és az első negyedévben megtakarított anyagból 39 fotelt és 150 kárpitozott széklet állítottak elő.

90 tonna export-minőségű zsákszövet terven felül

A Kender- és Jutaárnyár dolgozói az április 4-i verseny derekán kapták meg a Minisztertanács és a SZOT/gyándorzászlaját. Ugyanakkor Scherzél Lajos, az üzem főnöke, a Szocialista Munka Hőse lett. E két esemény hatalmas lendületet adott a versenynek, a párosversenyzők száma csaknem megkétszereződött. Ennek köszönhető, hogy a februári nehéz körülmények ellenére a gyár 70 tonna helyett 90 tonna exportminőségű zsákszövetet termelt az első negyedévben. A felszabadulási verseny sikereinek nagyszerű bizonyítéka, hogy az üzem februári tervét is 101,6, márciusi tervét pedig már 108,4 százalékra teljesítette. Már látható, hogy a verseny az ünnep után sem áll meg, a dolgozók ugyanis vállalták, hogy az árvízi munkáknál felhasználják zsákok pótlására a második negyedévben 130.000 kész zsákokat termelnek terven felül. /MII/

/vörös

MTI BELFÖLDI HIREK

24. kiadás 1956. április 2. 18 óra 25 perc

Háromszáz egészségügyi előadást, kiállítást, filmvetítést rendeznek a tisztasági hónapban Baranyában

1956. április 2.

Baranyában széleskörű mozgalom indult, hogy a felszabadulás Ünnepe és május 1-ét tiszta udvar, rendezés ház várja. A megye területén háromszáz egészségügyi jellegű előadást tartanak április folyamán. Pécsen, Komlón és Mohácsen kiállítást rendeznek. Nagyobb községekben, állami gazdaságokban összesen mintegy huszonöt helyen állandó tisztasági bizottságot alakítanak.

Több ezer ifjú a vöröskeresztes iskolák tornatermeinek, folyosóinak, udvarának rendbentartását, a játszótérek virágosítását vállalta. Megkezdték az iskolákban a "Tiszta ügy" című film vetítését, amely a diákok figyelmét hívja fel a rendre, tisztaságra.

A vöröskeresztes asszonyok 250 új aktív szervezésére vállalkoztak, hogy ezzel háromszorra emeljék a Vöröskereszt Baranya megyei tagjainak számát. /MTI/

Két és félmillió téglát, 360.000 tetőcserepet küld az árvízszüntetett területekre a Győr megyei Téglagyári Egyesülés

1956. április 2.

A Győr megyei Téglagyári Egyesülés üzemei két és félmillió téglát és 360.000 tetőcserepet ajánlanak fel az árvízszüntetett községek újjáépítéséhez. Az egyesüléshez tartozó tizenegy téglagyár dolgozói vállalták, hogy a felajánlott építőanyagokat második negyedévi tervükön felül árvízvízi munkákban állítják elő. Az első ilyen árvízvízi munkát április 8-án tartják és a napi keresztüket is elküldik az árvízkrésultak megsegítésére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1956. április 2. 18 óra 25 perc

Nemzetiségi híradó jelent meg Somogyban

1956. április 2.

A Somogy megyei pártbizottság kiadásában hétfőn nemzetiségi híradó jelent meg. A kiadványban versek, cikkek, hírek szármolnak be a megye nemzetiségeinek megváltozott életéről, munkájáról, eredményeiről. A szerb, a horvát, a szlovák, német és magyar nyelven írott híradó a jövőben minden hónapban megjelenik. /MTI/

Műsor-kalauz jelent meg Pécsen

1956. április 2.

A városi tanács népművelési osztálya és a TTIT kiadásában "Pécsi műsor-kalauz" jelent meg, amely közli a város kulturális rendezvényeinek időpontját, a szabad egyetem előadásait, a múzeum és a kiállítási tervek programját. Ismerteti a kalauz az új filmeket, könyveket, a színház-, hangverseny- és rádióműsört. A műsor-kalauz kéthetenként jelenik meg. /MTI/

Értékes régészeti leletekre bukkantak Komárom megyében

1956. április 2.

A Komárom megyei Bana községben kavicsbányászás közben honfoglaláskori sírra bukkantak. A sírből ezüst tarsolylenget, ezüst és bronz veretek, valamint vaskard került elő. Ez az első tarsolylenget, amelyet a Dunántul találtak. A Nemzeti Múzeum - Történelmi Múzeum és a tatai Kury Domonkos Múzeum régészei a helyszínen tovább folytatják a kutatást. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1956. április 2.

14 15  
óra perc

Kedden nyílik a II-es plakátkiállítás

1956. április 2.

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége és a Micsarnok rendezésében kedden délután nyílik meg a Nemzeti Szalonban a II-es plakátkiállítás. Az érdekes tárlaton 60 grafikusművészünk mintegy 160 alkotása szerepel. Az anyagban egyaránt találunk politikai mondanivalókat, a kulturális élet egyes eseményeiről tudósítókat, valamint kereskedelmi propaganda céljait szolgáló plakátokat.

Helyet biztosítottak a kiállításon az ifjú nemzedéknek is: számos fiatal grafikusművész munkáin kívül külön teremben helyezték el a főiskolások plakátterveit. /MTI/

Pedagógus képzőművészeti kiállítás

1956. április 2. művelődési  
k MS/TI/Gy Li Bn 1956. április 2. Szak szervezetének otthonában.  
nyílt hétfőn délután a Pedagógusok Szak szervezetének otthonában.  
A megnyitó beszédet Bisfaludi-Strobl Zsigmond kétszeres "összth-  
díjas kiváló művész mondta. /MTI/

Képzőművészeti kiállítás a II. kerületben

1956. április 2.  
A II. kerületi MszT és a kerületi népfrent-  
bizottság felszab. dulásunk 11. évfordulója alkalmából képzőművészeti  
kiállítást rendezett a II. kerületi MszT helyiségében. A kiállítást,  
amelyen a kerületben lakó több neves művészünk mutatja be alkotásait,  
hétfőn délután Beck András "összth-díjas szobrászművész nyitotta  
meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás 1956. április 2. 19 óra 35 perc

Bartha Dénes és Tátrai Vilmos beszámolója a Kulturkapcsolatok Intézetében ausztriai vendégszerelésükről

1956. április 2.

Bartha Dénes zenetudós és a Tátrai kvartett /Tátrai - Szűcs - Iványi - Band/ hétfőn délután a Kulturkapcsolatok Intézetében számolt be kétéltes ausztriai vendégszereléséről.

Bartha Dénes elmondotta, hogy Bécsben, az Osztrák-Magyar Társaság Bartók Béla Emlékbizottságot alakított. A bizottság előadásokat, koncerteket, rádióműsorokat és fogadásokat rendez Ausztriában Bartók Béla születésének és halálának évfordulója alkalmából. Bartha Dénes három előadást tartott Bartók Béláról. Ezenkívül a Tátrai kvartett műsorain mondott ismertetőket. Beszámolt arról, hogy nagy érdeklődést tapasztalt Ausztriában a magyar zenei élet iránt. Sok irodalmi és sok zenei anyagot kértek. Nagy az érdeklődés a magyar hangfelvételek iránt is. Bartha Dénes megtekintette az ottani nemzeti könyvtár zenei osztályát is s ezzel kapcsolatban elmondotta: helyes lenne bővíteni a zenetudományi munkák cseréjét a külfölddel. Szólt még a bécsi Bartók-kéltetéséről is, amelyet az ottani közönség érdeklődéssel látogat. Különösen nagy tetszést keltettek Oláh Gusztáv díszletképei a Bartók operákhoz.

Ezután Tátrai Vilmos ismertette sikeres szereplésük programját. Az ausztriai hangversenykörutjukon két rádiófelvételt készítettek velük és nyolc hangversenyt adtak öt városban. /MTI/

Hétfőn negyvennégy személyes bölcsőde nyílt Kecskeméten

1956. április 2.

Kecskeméten, a Ilapka utcai egyemeletes bölcsőde folyosóit, termeit hétfőn először tette hangossá a gyermekzsivaj. Birtokukba vették új otthonukat a kicsik: ettől a naptól 44 gyermek vonul be az egészséges, szép otthonba. A több mint egymillió forintos költséggel épült bölcsőde Kecskemét legmodernebb ilyen intézménye. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás 1956. április 2. 9 óra 15 perc

Békéscsabri gimnáziumok nyerték a Békés megyei iskolák felszabadulási versenyét

1956. április 2.

Békés megye három városának gimnáziumai - immár hagyományosan - minden évben tanulmányi versenyt rendeznek magyar nyelv- és irodalomból, valamint fizikából hazánk felszabadulásának évfordulója tiszteletére.

Most értékeltek az eredményeket, amelyek szerint magyarból a békéscsabri leánygimnázium az első, az orosházi a második, a békéscsabri fiugimnázium a harmadik, a gyulai pedig a negyedik helyezést érte el. Fizikából a békéscsabri fiugimnázisták szereztek meg az első helyet, a csabai lányok, az orosházi s a gyulai gimnázisták előtt.

Végeredményben az összesített pontversenyben a békéscsabri gimnazista lányok vitték el a pálmát, az ugyancsak békéscsabri fiúk, valamint az orosháziak és a gyulaiak előtt.

Bálint

Jutalmukat kedden délután a békéscsabri Balassi Művelődési Központban ünnepélyesen osztják ki a legjobbaknak. /MTI/ Házban

Roxi emlékkiállítás nyílt a Kossuth Klubban

1956. április 2.

Roxi /Ránki József/ a magyar karikatúra művészet számottevő képviselőjének emlékére - fellelhető műveiből - gyűjteményes kiállítást rendeztek a Kossuth Klubban. Hétfőn este a kiállítás megnyitóünnepségén jelen volt Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes, Roxi régi munkásmozgalmi harcstársai, valamint a kulturális élet számos képviselője. Réti László, az MDP Központi Vezetősége Párttörténeti Intézetének igazgatója mondott megnyitó beszédet, majd az egykori szocialista művészecsoporthoz nevében Oelmscher Anna műtörténész emlékezett Roxi-ra. Az ünnepség második részében művészi műsor következett. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás 1956. április 2. 9 óra 15 perc

1956 március 18. és 24-e között 2986 család 14.408 hold földterülettel lépett be a termelőszövetkezetekbe

1956. április 2.

1956 március 18 és 24-e között a termelőszövetkezetekbe és termelőszövetkezeti csoportokba 2986 család 14.408 hold földterülettel lépett be. Az egy családra eső földterület 4,8 hold.

Az elmúlt héten jó eredményt értek el Baranya megyében, ahol az egy családra eső földterület 7 holdról 8,5 holdra emelkedett. Győr megyében, ahol az egy családra eső földterület 5,1 holdról 5,4 holdra emelkedett, a belépő családok száma pedig 154-ről 271-re. Komárom megyében, ahol az egy családra eső 5,2 hold földterület 6,1 holdra, a belépő családok száma pedig 55-ről 119-re emelkedett. Továbbra is alacsony az egy családra jutó földterület Bács, Békés, Pest és Szabolcs megyében.

Az elmúlt héten tizenöt új mezőgazdasági termelőszövetkezet és két termelőszövetkezeti csoport kapott működési engedélyt, köztük a sopronhorpácsi Kossuth tisz 136 családdal 1235 holdon alakított, a szakonyi Petőfi tisz, amelyet 46 család 458 holdon alakított és a dukai II. Rákóczi Ferenc tisz, amelyet 111 család 834 holdon alakított meg. /MTI/

Megérkezett a Szovjet Állami Cirkusz

1956. április 2.

Hétfőn a Nyugati pályaudvarra megérkezett a Szovjet Állami Cirkusz. Vendégszereplésük helyén, a fővárosi Nagy cirkuszban Iboš Ferenc, népművelési minisztériumi főosztályvezető üdvözölte a ki-  
váló szovjet együttest. Pavel Petrovics Tkacsenko, a Szovjet Állami Cirkusz igazgatója válaszban elmondotta, hogy örömmel jöttek Magyar-  
országra és minden törekvésük az, hogy művészetükkel kielégítsék a magyar közönséget.

A szovjet cirkuszművészek kedden kezdik meg vendégjátékukat. /MTI/

B 30. kiadás 1956. április 2. 20 óra 05 perc

Megkoszorúzták a bolgár hősök emlékművét Harkányban

1956 április 2

Tizenegy évvel ez előtt a Harkány körüli harcokban a harmadik bolgár gyalogos hadosztály több ezer katonája áldozta életét hazánk felszabadításáért. A község lakossága hősi emlékművet emelt a bolgár harcosoknak. Az emlékműnél hazánk felszabadulásának 11. évfordulójára alkalomból hétfőn 12 órakor koszorúzási Unnepséget tartottak.

Az emlékmű mellett díszőrség sorakozott fel, az Unnepség kezdetén a pécsi bányász zenekar a bolgár és a magyar Himnuszot játszotta.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa koszorúját Piros László belügyminiszter és Hazi Árpád, az állami ellenőrzés minisztere helyezte el. A megyei pártbizottság nevében Farkas László, az MDP Baranya megyei pártbizottságának titkára, a magyar fegyveres erők nevében Mikes József vezérőrnagy koszorúzte meg a bolgár hősi emlékművet. Koszorút helyeztek még el az emlékmű talápján a megyei tanács nevében Nagy Gyula, a megyei tanács elnökhelyettese és Szatmári Sándor, a megyei tanács v.b. titkára, a Hazafias Népfront Baranya megyei bizottsága nevében pedig ifjú Kónya József, a harkányi népfront-bizottság elnöke. Megkoszorúzták az emlékművet a pécsi bolgár kolónia, a harkányi MDP szervezet, a helyi tanács és termelőszövetkezet képviselői is.

Az emlékművön elhelyezték a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövetségének és a diplomáciai testületnek koszorúját.

Az Unnepségen jelen volt a Külügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium több vezető munkatársa.

Az Unnepség az Internacionále hangjaival ért véget. /MTI/

B 31. kiadás 1956 április 2. 20 óra 00 perc

Koszorúzási Unnepség Debrecenben a román hősök sirjánál

1956 április 2

Debrecen felszabadításáért vívott harcokban román katonák is résztvettek. Hazánk felszabadulásának 11. évfordulójára alkalomból hétfőn 12 óra 15 perckor a debreceni temetőben koszorúzási Unnepséget tartottak a város felszabadításáért elesett hősök sirjánál. román

A siroknál díszőrség sorakozott fel, az Unnepség a román és a magyar Himnusszal kezdődött.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa koszorúját Bata István vezérezredes, honvédelmi miniszter, Kiss Árpád, vegyipari és energiapolitikai miniszter és Kárpáti József külügyminiszter-helyettes helyezte el. A Magyar Dolgozók Pártja Hajdu megyei bizottsága nevében Béres Sándor, a pártbizottság titkára, az MDP debreceni pártbizottsága nevében Tóth Mihály, a városi pártbizottság titkára koszorúztak. A Hazafias Népfront nevében Bertha János, a Hajdu megyei népfront-bizottság elnöke, a magyar fegyveres erők nevében Kovács Imre vezérőrnagy, Debrecen dolgozói nevében Ménes János, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, a megyei tanács nevében Iványi Tibor osztályvezető helyezte el koszorút. Megkoszorúzták a hősi sirokat a debreceni Üzemek képviselői is.

A hősi sirokon elhelyezték a Román Népköztársaság budapesti nagykövetségének és a diplomáciai testületnek a koszorúját.

Résztvett a koszorúzási Unnepségen a Külügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium több vezető munkatársa.

Az Unnepség az Internacionále hangjaival ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1956 április 2

10 óra 50 perc

Koszorúzási ünnepség az amerikai hősök emlékművénél

1956 április 2

Hazánk felszabadulásának 11. évfordulójának alkalmából hétfőn délben egy órakor budapesti megkoszorúzták a második világháborúban a fasizmus elleni harcokban elesett amerikai hősök emlékére emelt Budaörsi uti emlékművet.

Az emlékműnél a Magyar Néphadsereg díszőrsége sorakozott fel csapat zászlóval, az emlékműre felvonták az amerikai lobogót.

Ezután az amerikai Himnusz hangjai csendültek fel.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa nevében Erdei Ferenc, a Minisztertanács elnökhelyettese, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Olt Károly pénzügyminiszter és Sik Endre, a külügyminiszter első helyettese helyezték koszorút az emlékmű talapzatára. A Hazafias Népfront nevében Parragi György,

a Hazafias Népfront Országos Tanácsa Elnökségének tagja, Barati József, a Hazafias Népfront Országos Tanácsa Országos Irodájának osztályvezető helyettese és Horváth Vince, a budapesti népfrontbizottság titkára, a magyar fegyveres erők nevében Szabó István altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, Madarász Ferenc vezérőrnagy és Gerendás István vezérőrnagy, Budapest Főváros Tanácsa nevében Pesta László, a végrehajtó bizottság elnökhelyettese, Garamszegi János és Varga István, a végrehajtó bizottság tagjai koszorúztak.

Koszorút helyezett el az emlékművön Christian M. Revndal, az Amerikai Egyesült Államok budapesti rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere.

A budapesti diplomáciai testület nevében Stefan Major, a Csehszlovák Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, a diplomáciai testület doyenje koszorúzott.

Az ünnepségen megjelent a Külügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium több vezető munkatársa.

Résztvettek a koszorúzási ünnepségen a budapesti diplomáciai képviselők vezetői és tagjai, valamint a Budapesti Honvédelmi katonai és légügyi attasék és helyetteseik.

Az amerikai hősök emlékművénél tartott koszorúzási ünnepség a magyar Himnusz hangjával ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1956. április 2. 10 óra 50 perc

Az Állami Operaház elődása az árvizkárosultak javára

1956. április 2.

Hétfőn este tartotta meg az Állami Operaház ezt az előadást, amelynek teljes bevételét az árvizkárosultak megsegítésére ajánlották fel. Verdi: Otello című dalműve került színre, Lukács Miklós karmester vezényletével. A szólószerepeket Joviczky József, Kosonczy György Kossuth-díjas írdemes művész, Kenéz Ernő, Lóránt György, Bencze Miklós, Nádor Tibor, Mally Győző, Takács Paula Kossuth-díjas és Németh Anna énekeltek. /MTI/

A Moldvai Népi Táncegyüttes budapesti bucsufellépése

1956. április 2.

A Moldvai Szovjet Szocialista Köztársaság Népi Táncegyüttese hétfőn este tartott budapesti bucsuelőadást az Erkel Színházban. Az együttest kitünő szerepléséért hosszan és melegen ünnepelte a közönség. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás 1956. április 2. 11 óra 15 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti április 2-án, hétfőn este 21 órakor:

Hűvösebb idő

Észak-Nyugat felől hűvösebb levegő áramlik az európai szárazföldre.

Hazánkban hétfőn a hőmérséklet napközben 11-15 C fokig emelkedett, a keleti országrészben volt néhány helyen kisebb eső. Budapesten hétfőn 21 órakor a hőmérséklet 8 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, mérsékleten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás kedden estig: felhőátvonulások, többfelé eső. Mérsékelt, időnkint élénkebb északnyugat-északi szél. Az éjszakai lehülés erősödik. Helyenkint talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet máj 3-án éjjel 1-4 fok, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 9-13 fok között.

A Duna vízállása hétfőn reggel Budapestnél 443 cm.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet kedden 4-7 fok között. /MTI/

-----

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1956. április 2. 11 óra 55 perc

Vizbetörés az oroszlanói XVIII-as aknába - Oriási erőfeszítések a bent rekedt tizennégy bányász megmentéséért

1956. április 2.

Váratlan szerencsétlenség zúdult hétfőn délelőtt az oroszlanói XVIII-as aknára. Délelőtt 10 óra 8 perckor a 3-as alapközlény 68-as mechanizált fejtéséről nagymennyiségű, mintegy ötezer köbméternyi víz tódult az ereszkére. A gépesített szállító fővágatot és a légvágatot elzárta a víz. A felső végből Harmati István vajár egy társával még kimenekült, de tizennégy bányász - vajárok és csillések - a víz mögött rekedtek.

A tatabányai bányamentők, a minisztérium és a tröszt műszaki vezetői, honvédek siettek azonnal az aknához. A szerencsétlenséget tetőzte, a mentést nehezítette, hogy a víz megrongálta a transzformátort, amit azonban huszperces munkával kicseréltek. Megindulhatott a kompresszor és mindjárt levegőt biztosítottak a veszélyben levő bányászoknak. Szivattyúk érkeztek az oroszlanói külfejtésből, más aknákból. A víz lezivatása is megindult.

Félpercenként csöngett az igazgatói telefon. Intézkedések, jelentések hangzottak el. Hosszu várakozás után este 18 óra 25 perckor jött az első biztató jelentés.

- Apad a víz, tíz perc alatt tíz centimétert húzódott vissza.

A néma csendet boldog felkiáltás törte meg. Eltelt adtak a bányászok, kopogás hallatszott a légvezetékben.

A bányamentők sűrűn váltják egymást, élelmet, melegítő italt kapnak, hogy bírják a feszített munkát. Cserzlavó Jenő, az akna főmérnöke irányítatlanul irányítja a mentést.

Öt szivattyú dolgozik. Este 20 órakor már hatvan centiméteres apadásról jött a jelentés. Újabb szivattyú szerelését is megkezdték. Dorogról, Budapestről már furótornyok indulását jelentték és szerelik az oroszlanói furótornyot is, hogy a külszint-ről is megközelítsék a bent rekedt bányászokat.

Apad a víz, a jelzések szinte megszakítás nélkül érkeznek már, élnek a bányászok. A mentés teljes erővel folytatódik. /MTI/

-----

36. M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B . kiadás 1956. április 2. 21 óra 30 perc

A Fővárosi Nagycirkusz Igazgatósága közli,

1956. április 2.

hogy az eredeti tervtől eltérően bemutató előadását 1956. április 4-én délután tartja.

Az előre váltott jegyek az üzemekben a közönségszervezőknél, a pénztárnál váltott jegyek a Fővárosi Nagycirkusz pénztáránál cserélhetők be. /MTI/

-----  
/a Szovjet Állami Cirkusz

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 37. kiadás 1956. április 2. 7 óra 30 perc

Ljféli jelentés az oroszlanýi XVIII-as aknai mentési munkálatokról

1956. április 2. v. ájár/

Az oroszlanýi XVIII-as aknában hetven bánya-mentő/továbbra is keményen küzd a vízzel elzárt bányászok megmentéséért. A vizet annyira kiszivatták, hogy az ereszkefej már látszik.

A légvezetéken továbbra is állandóan életjelt adnak a bent-rekedt bányászok s az éjféli jelentés szerint a mentőcsapatok egymásfél órán belül megpróbálhatják megközelíteni az eddig elzárt munkahelyet.

A hétfő éjszakai órákban az oroszlanýi furóberendezés is megkezdte munkáját. /MTI/

-----  
V é g e

H 1. kiadás 1956. április 2.

18 óra 05 perc

33.773.000 forintra emelkedett az árvizkárosultak részére befizetett összege

k MT Gy Bn 1956. április 2.

A hétfői napon 2.738.000 forint érkezett az árvizkárosultak javára. Az ezt megelőzően befizetett 31.035.000 forinttal együtt tehát már 33.773.000 forintot fizettek be a bankszámlákra.

A befizetések az alábbiak szerint alakultak:

|                           |               |
|---------------------------|---------------|
| Budapest                  | 16,592.000 Ft |
| /ebből SZOT 5 millió Ft./ |               |
| Baranya megye             | 867.000 "     |
| Bács-Kiskun megye         | 648.000 "     |
| Békés megye               | 902.000 "     |
| Borsod megye              | 2,025.000 "   |
| Csongrád megye            | 1,221.000 "   |
| Fejér megye               | 580.000 "     |
| Győr-Sopron megye         | 1,038.000 "   |
| Hajdu-Bihar megye         | 671.000 "     |
| Havcs megye               | 1,002.000 "   |
| Komárom megye             | 656.000 "     |
| Nógrád megye              | 1,262.000 "   |
| Pest megye                | 995.000 "     |
| Somogy megye              | 722.000 "     |
| Szabolcs-Szatmár megye    | 397.000 "     |
| Szolnok megye             | 1,028.000 "   |
| Tolna megye               | 405.000 "     |
| Vas megye                 | 534.000 "     |
| Veszprém megye            | 866.000 "     |
| Zala megye                | 726.000 "     |
| Úttörők                   | 630.000 "     |

Összesen: 33,773.000 Ft

/MFI/

2

H 2. kiadás 1956. április 2.

11  
18 óra perc

Aláírták a magyar-holland árucserforgalmi megállapodást

1956. április 2.

A magyar és a holland kormány megbízottai Hágában kereskedelmi tárgyalásokat folytattak. A szivélyes légkörben megtartott tárgyalások eredményeként aláírták a magyar-holland árucserforgalmi megállapodás új jegyzőkönyvét, mely 1957. március 31-ig szabályozza a két ország közötti árucserforgalmat és annak mintegy 15 százalékos emelését irányozza elő.

A megállapodás értelmében Magyarország Hollandiának szerszámgépeket, elektromosipari, könnyűipari cikkeket, valamint mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeket szállít, textilipari anyagok, vegyi- és elektromosipari cikkek, gyógyszerek, valamint mezőgazdasági cikkek ellenében. /MI/

---

H 3. kiadás

1956. április 2.

18 óra<sup>30</sup>perc

Guy Mollet ur Üexce llenciájának,  
a Francia Köztársaság miniszterelnökének,

P á r i z s

A Magyar Népköztársaság kormánya nevében őszinte jó-kívánságaimat küldöm Excellenciádnak abból az alkalemből, hogy Párizsban lefolyt békés tárgyalások eredményeként kinyilvánításra került Marokkó és Tunisz függetlensége és rögzítést nyert az az elhatározás, hogy Franciaországnak és Marokkónak, Franciaországnak és Tunisznak, mint szuverén és egyenlő államoknak jövőbeni kapcsolatait - azokon a területeken, ahol a két ország érdekei közösek - tárgyalások útján új megállapodásokkal szabályozzák.

A magyar kormány szilárd meggyőződése, hogy a független és szuverén marokkói és tuniszi állam létrejötte, a Franciaország és Marokkó, a Franciaország és Tunisz közötti viszony békés rendezése jövára válik a nemzetközi együttműködés, a népek közeledése, az egyetemes béke magasztos ügyének,

Hogdüs András  
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának  
elnöke.

/MI/

---

H. 4. kiadás

1956. április 2.

13 óra 30 perc

V. Mohammed Öfelségének, Marokkó szultánjának,

R e b e t

A magyar nép, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és a magyar nevében őszinte jókívánságaimat küldöm Felsőségének és a marokkói népnek Marokkó függetlenségének kinyilvánítása alkalmából.

A Magyar Népköztársaság mindenkor magáévá tette és következetesen tiszteletben tartja a népek önrendelkezési jogának elvét és mély rokonszenvvel viselkedik nemzeti törekvéseik iránt.

Szilárd meggyőződésem, hogy a független és szuverén marokkói állam létrejötte javára válik az országaink és azok népe közötti mindenirányú kapcsolatok elmélyítésének és ezzel elősegíti a nemzetközi együttműködést, a népek közeledését, az egyetemes béke magasabb szintjét.

A magyar nép és a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa szívből kívánja, hogy a marokkói nép teljes sikerre vigye függetlenségének megszilárdítását, országának felvirágoztatását.

Dobi István  
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának  
elnöke. /MH/

Az UNESCO

1956. április 2.  
svájci nemzeti bizottsága április 3-tól 14-ig pedagógiai értekezle-  
tet rendez Genfben. Az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottsága képvisel-  
tében Székely Endréné, a Magyar Tudományos Akadémia Pedagógiai Fő-  
bizottságának titkára és Csoma Vilmos, a Pedagógiai Tudományos  
intézet munkatársa vesz részt az ülésen. /MTI/

H. 5. kiadás

1956. április 2.

18 óra 50 perc

Bányászati-, kohó- és gépipari dolgozókat tüntettek ki

1956. április 2.

Hozánk felszabadulása 11. évfordulója alkalmából a Népköztársaság Elnöki Tanácsa szénbányászati, kohó- és gépipari dolgozókat tüntetett ki. A szénbányászati dolgozók a felszabadulási versenyben végzett kiemelkedő munkájukért, a kohó- és gépipari dolgozók az 1955 évi terv teljesítésében elért kiemelkedő eredményeik elismerésül részesültek kormánykitüntetésben.

A Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését kapta Klimes Lajos, a Ganz Vagon és Gépgyár lakosa.

A Munka Érdemrenddel tüntették ki Imri Sándort, a Vasipari Kutató Intézet tudományos munkatársát, Papp Ferencet, a Vörös Csillag Traktorgyár szerelőjét, Kohan Istvánt, a MÁVAG Mozdony- és Gépgyár szerszámszertergilyosát, M. Nagy Sándort, az RM. Művek Szerszámgyára kutatómérnökét. /Készülék

Ezenkívül számos bányászati, kohó- és gépipari dolgozó kapott Szocialista Munkáért Érdemérem, illetve Munka Érdemérem kitüntetését.

A kitüntetéseket Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke hétfőn délután az Országház kupolatermében nyújtotta át. A kitüntetések átadásánál jelen volt Csérgő János kohó- és gépipari miniszter, Czottner Sándor szénbányászati miniszter, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára. /MTI/

A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével tüntették ki Sik Endrét

1956. április 2.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Sik Endrénak, a külügyminiszter első helyettesének kiváló munkája elismerésül a Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését adományozta. A kitüntetését Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke nyújtotta át. A kitüntetés átadásánál jelen volt Boldoczki János külügyminiszter, Kristóf István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára. /MTI/